

**Uczestnicy
postępowania przetargowego****Dotyczy: postępowania PRZZ/1062.**

Działając zgodnie z Regulaminem udzielenia zamówień w WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o. o. Zamawiający w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego pn. Dzierżawa kombajnu ścianowego oraz kompletnego zespołu pompowego przeznaczonego dla potrzeb eksploatacji w pokładach 503 i 509 ścian nr 8, 14 i 9 wraz z zabezpieczeniem gwarancyjnym i serwisowym w całym okresie dzierżawy dla WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. KWK Bobrek-Piekary Ruch Bobrek, **udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców oraz modyfikuje treść SIWZ.**

Pytanie 1**SIWZ, pkt. VIII, ppkt.2:**

„Jeden egzemplarz DTR lub instrukcji bezpiecznego stosowania urządzeń w rozumieniu Dyrektywy 2006/42/WE przedmiotu zamówienia w zakresie pozwalającym na potwierdzenie deklarowanych parametrów technicznych oferowanego kombajnu ścianowego i zestawu pompowego”.

Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu do postaci:

„Wypis z DTR lub wypis z instrukcji bezpiecznego stosowania urządzeń w rozumieniu Dyrektywy 2006/42/WE przedmiotu zamówienia w zakresie pozwalającym na potwierdzenie deklarowanych parametrów technicznych oferowanego kombajnu ścianowego i zestawu pompowego”

Odpowiedź:**Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.****Pytanie 2****Załącznik nr 2a do SIWZ, pkt 39 f:**

„Kombajn wyposażony w dwa niezależne hamulce z elektrycznymi członami wykonawczymi”.

Z uwagi na istniejące na rynku równoważne rozwiązania sterowania członami wykonawczymi hamulców (tj. ich odhamowania w sposób elektryczny lub hydrauliczny), których działanie (czyli hamowanie) jest identyczne i tak samo niezawodne, czy zamawiający wyrazi zgodę na zmianę powyższego wymogu do postaci:

„Kombajn wyposażony w dwa niezależne hamulce”

Odpowiedź:**Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.****Pytanie 3****Załącznik nr 2a do SIWZ Wykaz spełnienia istotnych dla Zamawiającego wymagań i parametrów technicznych**

Proszę o przesłanie przekroju trasy przenośnika ścianowego z którym będzie współpracował oferowany kombajn w celu potwierdzającej wymaganych parametrów z załącznika 2a.

Odpowiedź:

Zamawiający jest w posiadaniu jedynie Instrukcji przenośników przewidzianych do współpracy z dzierżawionym kombajnem i udostępni posiadane dokumenty do wglądu Wykonawcy w ustalonym wspólnie terminie.

Pytanie 4

Pkt. 2 ppkt. 2 Druku Oferta oraz §3 pkt. 12 IPU Zał. nr 7 do SIWZ.

W związku z kolizją pkt. 2 ppkt. 2 Druku Oferta oraz §3 pkt. 12 IPU Zał. nr 7 do SIWZ proszę o jednoznaczne określenie terminu płatności.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje ust. 2 pkt. 2 Załącznika nr 1 do SIWZ w sposób następujący:

2. akceptuję proponowany przez Zamawiającego termin płatności wynagrodzenia należnego na podstawie umowy, który wynosi 90 dni od zakończenia miesięcznego okresu rozliczeniowego i który biorąc pod uwagę przesłanki opisane w art. 11a ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o terminach zapłaty w transakcjach handlowych (Dz.U. nr 684 z 2016 r.) nie jest rażąco nieuczciwy wobec Wykonawcy,

Pytanie 5

Pkt. 6 g) Zał. nr 2a do SIWZ Wymagania dodatkowe w ramach realizacji przedmiotu dzierżawy oraz § 3 pkt. 5 ppkt. 3 IPU Zał. nr 7 do SIWZ.

Prosimy o jednoznaczne wskazanie przewidywanej maksymalnej ilości zmian lokalizacji.

Odpowiedź:

Przedmiotowy kombajn wraz z zespołem pompowym przeznaczony jest do celów eksploatacji trzech ścian wydobywczych, więc przewiduje się oprócz pierwszej zabudowy maksymalnie dwie zmiany lokalizacji.

Pytanie 6

§ 7 pkt. 6 IPU Zał. nr 7 do SIWZ

„Wydierżawiający może obciążyć Dzierżawcę karą za nie zwrócenie do 30 dni części, których brakowało przy zwrocie przedmiotu dzierżawy w wysokości **50%** wartości obowiązujących dla WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. przy zakupie części nowych, a w przypadku braku cennika aktualnego na dzień zwrotu przedmiotu dzierżawy, wg cen z ostatniego obowiązującego dla WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. cennika części nowych, przy czym nie podlegają zwrotowi elementy złączne, szybkozużywające się, wkłady filtrów wodnych i olejowych, osłony, dysze do zraszania, zewnętrzne przewody wodne, okablowanie zewnętrzne i nieobjęte gwarancją”

Z uwagi na fakt, że treść §7 ust.6 jest nieprecyzyjna i nie dająca Wykonawcom możliwości prawidłowego skalkulowania ceny ofertowej oraz z uwagi na fakt iż postanowienie o tożsamej treści zostało uznane przez KIO w wyroku z 13.04.2016r. KIO 455/16 za niedopuszczalne, czy Zamawiający może dokonać modyfikacji w/w postanowień SIWZ do poniższej postaci ?

„Wydierżawiający może obciążyć Dzierżawcę karą za nie zwrócenie do 30 dni części, których brakowało przy zwrocie przedmiotu dzierżawy w wysokości **100%** wartości obowiązujących dla WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. przy zakupie części nowych, a w przypadku braku cennika aktualnego na dzień zwrotu przedmiotu dzierżawy, wg cen z ostatniego obowiązującego dla WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. cennika części nowych, przy czym nie podlegają zwrotowi elementy złączne, szybkozużywające się, wkłady filtrów wodnych i olejowych, osłony, dysze do zraszania, zewnętrzne przewody wodne, okablowanie zewnętrzne i nieobjęte gwarancją”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7

§ 9 pkt. 2 IPU Zał. nr 7 do SIWZ

„Strony zobowiązują się wzajemnie do niezwłocznego informowania o zaistnieniu okoliczności stanowiącej siłę wyższą, o czasie jej trwania i przewidywanych skutkach dla umowy”

Czy Zamawiający wyraża zgodę na doprecyzowanie tego postanowienia poprzez wskazanie, że powiadomienie o okoliczności siły wyższej powinno nastąpić nie później niż w terminie 3 dni roboczych o wystąpieniu tej okoliczności?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

PEŁNOMOCNIK
WĘŁOKOKS KRAJ Sp. z o.o.
Kopalnia Węgla Kamiennego "Bobrek-Piekary"
NACZELNY INŻYNIER
z-ca KIEROWNIKA RUCHU ZAKŁADU GÓRNICZEGO
Andrzej Ziółkowski

PEŁNOMOCNIK
WĘŁOKOKS KRAJ Sp. z o.o.
Kopalnia Węgla Kamiennego "Bobrek-Piekary"
DYREKTOR KOPALNI
KIEROWNIK RUCHU ZAKŁADU GÓRNICZEGO
Krzysztof Jamka

